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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN  

(RPP) 
Satuan Pendidikan  : SD Negeri  7 Sungaiselan  

Kelas / Semester  : V (Lima) / 1 (Satu) 

Topik   : 6. Sehat itu penting 

Subtopik  : Menerapkan hidup sehat dalam kehidupan sehari-hari 

Tema    : 1.Organ Gerak Hewan dan Manusia  

Sub Tema    : 2.Manusia dan Lingkungan  

Pembelajaran   : 2 (Dua) 

Materi pokok   : IPA : Bagian-bagian rangka kepala (Tengkorak) manusia  dan fungsinya 

Alokasi Waktu   : 10 (menit)  

Hari/ Tanggal  : Kamis/ 11 November 2021 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN  

• Dengan mengamati gambar, siswa mampu menyimpulkan bagian-bagian rangka kepala 

(Tengkorak) manusia  dan fungsinya  dengan benar.(C5) 

• Dengan demontrasi, siswa mampu mengelompokkan berbagai  jenis tulang tengkorak pada 

manusia secara tepat. (C4) 

 

B.  KEGIATAN PEMBELAJARAN  

Kegiatan Pendahuluan : 

➢ Guru membuka pelajaran dengan mengucapkan salam  ,menanyakan keadaan siswa , mengecek 

kehadiran siswa  dan berdoa bersama 

➢ Guru menyuruh salah satu siswa kedepan kelas untuk memimpin menyanyikan lagu Indonesia 

Raya 

➢ Siswa mengamati gambar (gambar orang sedang menyisir rambut)guru memberi pertanyaan 

untuk memotivasi pengetahuan siswa. 

➢ Guru menyampaikan tujuan pembelajaran 

Kegiatan Inti : 

➢ siswa mengamati  gambar rangka kepala(Tengkorak)manusia 

➢ Guru  menjelaskan bagian-bagian rangka kepala ( Tengkorak )manusai  dan fungsinya 

➢ Guru dan siswa melak ukan demontrasi dengan menggunakan  boneka untuk mengelompokkan 

jenis tulang tengkorak pada manusia 

➢  guru memberikan kesempatan siswa untuk bertanya  

➢ Siswa mengerjakan soal evaluasi 

Kegiatan penutup: 

➢ Guru menutup kegiatan pembelajaran dengan : 

Menyimpulkan pelajaran,memberikan refleksi,memberikan tindaklanjut dan menginformasikan 

pelajaran berikutnya 

C. PENILAIAN  

Tehnik Penilaian : 

1. Penilaian Sikap : Sikap spiritualdan sikap social dilaksanakan selama KBM 

2. Penilaian Pengetahuan  :IPA (Isian) 

3. Penilaian Keterampilan : IPA (Unjuk kerja) 

 



 

Bentuk Penilaian: 

a. Lisan (Unjuk Kerja) 

b. Tertulis (untuk mengukur pemahaman peserta didik tentang materi yang di pelajari) 

Bentuk Instrumen Penilaian: 

a. Penilaian Sikap 

No Hari / Tanggal Nama Siswa Catatan Guru Butir Sikap Tindak Lanjut 

      

 

b. Penilaian Pengetahuan 

IPA 

Kerjakan soal – soal berikut ini ! 

1. Rangka kepala pada manusia di bagi menjadi …. 

2. Apakah fungsi kepala pada manusia ? 

3. Tuliskan 3 macam tulang yang terdapat pada  tulang pelindung wajah pada manusia ! 

4. Ayah dan Andi pergi ke pasar dengan mengendarai motor,untuk keselamatan dan melindungi 

kepala  mereka menggunakan …. 

 

c. Penilaian Keterampilan 

IPA 

Mengelompokkan jenis tulang kepala (tengkorak) pada manusia 

Aspek Baik Sekali Baik Cukup Perlu bimbingan 

4 3 2 1 

Mengelompokkan jenis tulang 
kepala (tengkorak ) pada 
manusia 

V V V V 

 

Penilaian(penskoran) =  
𝑆𝑘𝑜𝑟 𝑆𝑖𝑠𝑤𝑎

𝑆𝑘𝑜𝑟 𝑀𝑎𝑘𝑠𝑖𝑚𝑎𝑙
 𝑋 100 = ⋯ 

Remedial 

• Mengerjakan soal  yang jawabannya belum benar 

Pengayaan 

• Peserta didik dapat membantu teman yang belum memahami tentang rangka kepala (tengkorak 

) manusia dan fungsinya 

Kemingking ,11 November 2021 

Kepala Sekolah Penggerak 

 

 

HATIMAH,S.Pd.SD 

NIP.197004241993082001 

 

 



 

LEMBAR KERJA PESERTA DIDIK (LKPD) 

Nama Siswa : Kelas :  V 

Tema : 1.Organ gerak manusia dan  hewan Mata Pelajaran :  IPA 

Sub tema : 2.Manusia dan lingkungan Hari,Tanggal : Kamis,11 November 2021 

 

A. Tujuan Pembelajaran 

1. Dengan mengamati gambar, siswa mampu menyimpulkan bagian-bagian rangka kepala      

(Tengkorak) manusia  dan fungsinya  dengan benar.(C5) 

2. Dengan demontrasi, siswa mampu mengelompokkan berbagai jenis tulang tengkorak pada 

manusia secara tepat. (C4) 

 

B. Petunjuk Pembelajaran 

1. Mempelajari  buku Tema 1. Organ Gerak manusia dan Hewan. Sub tema   2. Manusia dan 

lingkungan.  Pembelajaran 2. 

2. Mengamati  gambar rangka kepala (tengkorak ) manusia pada halaman 64 

 

C. Kegiatan siswa aktif 

1. Berdoa sebelum memulai pelajaran 

2. Mempelajari  buku Tema 1. Organ Gerak manusia dan Hewan.Sub tema   2.Manusia dan 

lingkungan  Pembelajaran 2 

3. Mengamati  gambar rangka kepala (tengkorak ) manusia pada halaman 64 

4. Menjawab pertanyaan tentang rangka kepala (tengkorak) manusia dan fungsinya 

Jawablah soal –soal  berikut ini! 

1. Rangka kepala pada manusia di bagi menjadi …. 

2. Apakah fungsi kepala pada manusia ?.... 

3. Tuliskan 3 macam tulang yang terdapat pada  tulang pelindung wajah pada manusia ! 

4. Ayah dan Andi pergi ke pasar dengan mengendarai motor,untuk keselamatan dan melindungi 

kepala  mereka menggunakan …. 

 

Periksalah kembali  jawaban mu apabila sudah selesai di kerjakan. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Lampiran 

 

Gambar orang sedang menyisir rambut 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

Gambar Rangka kepala (Tengkorak) manusia 

        

 

 

 

 

 

     

 

 

 

 

    


